
1361-5
06/16

- Montageanleitung

- Assembly instructions

- Notice de montage

- Montagehandleiding

- Návod na montáž

- Instructiune de montaj

- Navodila za namestitev

- Installationstruktioner

, 2101, 2170, 2192,

2120, 2125, 2153,

2160, 2150, 2162,

2102, 2172, 2105,

2175, 2107, 2195,

2106075, 2106114

2130, 2110, 2100



1361-5

2

Fett 18
18.118.2

18.3

18.4

1

2

3

2.6 5

6

7

8

9

11 12.1

13

15

14

12.2

16

17

20

21

22

23

25

26

8.3

8.1

8.2

8.1

29

3231 33

2.1
2.2

2.3

2.4

2.5

3424

40

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 Tür 15 Wasserabweisprofil E 88058 34,95 €

2 Aufnahmeprofil  15 Wasserabweisprofil, gebogen E 88059 39,95 €

2.1 Wandhalter oben links/rechts 16 Bügelgriff klein E 88140-59 Stück 79,95 €

2.2 Lagerbolzen 17 Türgriff groß E 88140-35 Stück 98,95 €

2.3 Gewindestift M4 x 10 mm 18 Winkel Glas-Glas

2.4 Wandhalter unten links/rechts 18.1 Scheibenschutz

2.5 Gewindestift M4 x 10 mm 18.2 Inlett

2.6 Klipsabdeckung  18.3 Schraube M8

3 Wandanschlussprofil E 88232 Stück 59,00 € 18.4 Abdeckkappe

5 Glashalter oben links/rechts 20* Dübel Tri 8/51

6 Glashalter unten links/rechts 21* Linsen-Blechschraube 4,8 x 60 mm

7 Seitenwand 22* Zylinderschraube M5 x 12 mm

8 Wandanschlussprofil geklemmt E 88248 Stück 69,00 € 23* Abdeckkappe

8.1 Klemmprofil (90 mm) 24 Montagehilfe E 88201 Stück 7,50 €

8.2 Klemmprofil (180 mm) 25* Senkkopfschraube 4,2 x 45 mm

8.3 Zylinderschraube M6 x 18 mm 26* Dübel S6

9 Klipsprofil E 88249 Stück 29,00 € 29* Abdeckkappe

11 Magnet 90° E 88056 Paar 49,95 € 31 Innensechskantschlüssel SW 2

12.1 O-Dichtung Schließbereich E 88073 Stück 19,95 € 32 Innensechskantschlüssel SW 3

12.2 O-Dichtung Wandseite E 88065 Stück 19,95 € 33 Beutel Fett

13 Magnet 45° 34 Silikonkeil E 88203 Set 13,95 €

14 Magnet 45° 40 Seitenwandabstützung eckig E 88340 Stück 59,00 €

* Schrauben- und Abdeckkappenset E 88200 22,95 €

E 88318 Stück 89,95 €

E 88312 Stück 98,00 €

E 88233-S Stück 88,00 €

Set 49,00 €

E 88055 Paar 49,95 €

E 88250


